

## ERRATUM

Volume **290**, Number 1 (2002), in the article “Measuring  $\beta$ -Galactosidase Activity in Bacteria: Cell Growth, Permeabilization, and Enzyme Assays in 96-Well Arrays,” by Kevin L. Griffith and Richard E. Wolf, Jr., pages 397–402 (doi:10.1006/bbrc.2001.6152): On page 402, in the Acknowledgments, the first sentence should read “We acknowledge the contributions of T. I. Wood in the early stages of this work and we thank S. Kinsey for setting up the Microsoft Excel spreadsheet.” The complete corrected Acknowledgments should read “We acknowledge the contributions of T. I. Wood in the early stages of this work and we thank S. Kinsey for setting up the Microsoft Excel spreadsheet. This research was supported by Public Health Service Grant GM27113 from the National Institutes of Health.”